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緊急事態宣言の発令に伴う対応について

日頃より，本校の学校教育活動に対する御理解と御協力を賜り，誠にありがとうございます。
さて，本県において８月２７日（金）から９月１２日（日）までの期間，緊急事態措置を実施すべき区域と指定されたことに伴い，本校では教育活動と感染防止対策を両立し学校活動を継続したいと考え，下記についてお知らせします。

記

　　１　感染防止対策について
・ご家庭の協力をお借りしながら，すでに配付した『ご家庭と学校の連携による新型コロナウイルス感染症への対応について』の更なる徹底に努めてまいります。
・日々の健康観察を徹底してまいります。（オンライン利用を準備中）
・県は，効果が高いとされる不織布マスクの使用を奨励していますので，ご検討をお願いします。
・不要不急の外出自粛など，学校外・家庭外での感染予防が大切です。学校でも指導していきますが，ご家庭でのご指導も不可避となりますので，よろしくお願いします。
（大勢の人が集まる場所には，行かないようにする等）

２　部活動について
　　・原則として自粛とします。
ただし，築高祭で発表するために動画撮影をする部については，感染予防を徹底した上で，今週末の活動を許可しております。
また，県の指導にしたがい，上位大会につながる予選会等が行われる部活動についても１時間程度の活動をします。

３　授業等について
　・分散登校や授業の実施形態等については，ICTを利用した効果的な方法の詰めに入っています。来週あらためて文書にてお知らせします。

４　その他
　　・ご家族が検査前の自宅待機となった時点で，すぐに学校へご連絡をいただき大変感謝申し上げます。
引き続き，生徒やご家族で発熱や風邪症状が見られる方がいる場合は，登校は控えるようにお願いします。なお，その際は出席停止扱いとします。
　　
· 文化祭につきましては，裏面をご覧下さい。
【文化祭について】　

文化祭は，生徒達の日頃の成果を示す大切な学校行事です。感染防止策の徹底を図ることで，全員参加の文化祭実施を県教育委員会から認められております。
すでに一斉メールでお知らせしましたが，築高祭の実施を９月３日（金）に延期し，一般公開とせず，ご家族の方々の来場も控えていただくこととします。
つきましては，日程と校内展示は以下のとおりとしますので，ご理解とご協力をよろしくお願いします。

（１）日程　９月３日（金）　　　※各教室にzoomで配信
８：４５～　８：５５　開祭式
９：００～１０：４０　弁論大会
１１：１０～１２：００　吹奏楽部発表
１２：００～１２：１５　弁論大会成績発表
１３：１５～１４：１５　軽音楽部発表
１４：３０～１５：３０　クラス対抗発表
１５：４０～１６：００　閉祭式

　　（２）校内展示等
・図書委員会による宮城県図書館所蔵の国指定重要文化財『坤輿万国全図』の展示は，８月２６日（木）から８月３１日（火）とします。
・その他の参加団体による展示は，９月６日（月）から９月１０日（金）に生徒昇降口や図書館棟での展示とします。
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